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ATA 021/2025

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal Vereadores de Lagoão/RS, realizada

no dia 07 de junho de dois mil e vinte e cinco, às 18 horas na sede Municipal,

situada na Rua Rodolfo Stecker Nº 241. Reunião presidida pelo Presidente Eliandro

Daleastt. Estando presentes os seguintes Vereadores: Adenilson Adriano Muller da

Bancada do PDT, Eliandro Daleastt e Jailson Ferreira da Silva da Bancada do PP,

Olandir Vendruscollo da Bancada do PT, Silvia Mariza Vieira Lacerda da Bancada

do MDB. Alan Rafael Koelher, Jessé Jesus Dalberto, Joao Belazi Soares e Raul da

Rosa Garcia da Bancada do PSDB. Também esteve presente a Assessora Jurídica

Ana Laura Correa de Moraes. Inicialmente o Presidente com a proteção de Deus

deu início aos trabalhos pedindo a secretaria Marcia Martins de Almeida, que fizesse

a leitura da Ata da sessão anterior. Após a leitura, a ata foi colocada em discussão e

votação sendo APROVADA POR UNANIMIDADE. Após deu-se início ao PEQUENO

EXPEDIENTE. Leitura da INDICAÇÃO N° 068/2025, do vereador Raul da Rosa Garcia; Leitura

da INDICAÇÃO N° 069/2025, do vereador Alan Rafael Koelher; Leitura das INDICAÇÕES N°

070 e 071/2025, do Vereador Adenilson Adriano Muller; Leitura das INDICAÇÕES

N° 072, 073 e 074/2025, do vereador Jessé Jesus Dalberto. Após deu-se início ao

GRANDE EXPEDIENTE. Leitura do PROJETO DE LEI N° 041/2025, que institui o Programa de

recuperação de créditos fazendários municipais-REFAZ. Após a leitura o PROJETO foi

colocado em discussão e votação sendo APROVADO POR UNANIMIDADE. Leitura do

PROJETO DE LEI N° 042/2025, que autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar 01

(um) Profissional de Enfermagem e dá outras providências. Após a leitura o PROJETO

foi colocado em discussão e votação sendo APROVADO POR UNANIMIDADE. Leitura do

PROJETO DE LEI N° 043/2025, que autoriza abrir crédito Especial no valor de R$

187.542,00. Após a leitura o PROJETO foi colocado em discussão e votação sendo

APROVADO POR UNANIMIDADE. Leitura do PROJETO DE LEI N° 044/2025, que autoriza a



abertura de crédito Especial no valor de R$ 483.000,00. Após a leitura o PROJETO foi

colocado em discussão e votação sendo APROVADO POR UNANIMIDADE.  Leitura do

PROJETO DE LEI N° 045/2025, que altera o percentual de participação de contribuição do

município no convênio com o IPERGS, e dá outras providências. Após a leitura o

PROJETO foi colocado em discussão e votação sendo APROVADO POR UNANIMIDADE.

Leitura do PROJETO DE LEI N° 046/2025, que autoriza a abertura de crédito especial no

valor de R$ 10.000,00. Após a leitura o PROJETO foi colocado em discussão e

votação sendo APROVADO POR UNANIMIDADE. Prosseguindo, vereadora Silvia Mariza

agradece o Prefeito pela melhoria no IP e cumprimenta os colegas, plateia presente

e telespectadores; Vereador Jessé fala sobre a viagem á Porto Alegre no dia 25,

juntamente com seus colegas Alan, João Belazi e Raul visitar alguns gabinetes de

Deputados, deixando encaminhadas algumas emendas além de trocar boas ideias,

além disso faz breves comentários sobre suas indicações para melhoria no salão da

comunidade de Linha Camargo, retomada do curso de informática e segurança nos

eventos que tenha venda de bebida alcoólica; Vereador João Belazi, fala sobre a

viagem com os colegas que foi muito bem aproveitada, que devem voltar para tratar

de outros assuntos, agradece a contemplação de emenda do Deputado Giovani

Cherini de R$ 400.000,00, para o fechamento da quadra da Escola São Salvador na

comunidade de Pinhalzinho que foi buscada há 5 anos pela Sec. da Educação

Diane; Vereador Raul complementa a fala do ver. Jessé sobre a ida á Porto Alegre e

fala sobre a importância de buscar novas emendas somando muito para o

crescimento de nosso município; Vereador Olandir parabeniza a iniciativa do

motorista Dirceu a vir falar para buscar melhorias para sua classe e outras;

Vereador Alan complementa a fala dos colegas da bancada do PSDB que foram a

Porto Alegre e diz ter sido um grande aprendizado, agradece o Dep. Daniel que irá

mandar a verba para o fechamento da quadra da Escola Barão na comunidade do

Alto da Serra, agradece a Diane pela busca da verba com o Dep. Giovani Cherini

para o fechamento da quadra na comunidade de Pinhalzinho, e também agradece o

Prefeito que foi o primeiro que deu os 10% de IPE aos aposentados; Ver. Adenilson

da os pesares as famílias que perderam entes queridos essa semana, fala sobre as

melhorias no IPE, sobre os visitados do PIM que foi aprovado pelos vereadores e já

tem 6 pessoas que passaram pela seleção para começar a trabalhar nessa função

que complementa o trabalho dos agentes de saúde mas direcionados as crianças,



em relação a emendas parlamentares antes do recesso os Deputados Federais

devem destina-las, já os Estaduais tem o prazo até setembro, mas também tem

vários encaminhamentos, como os colegas falaram todos devem ir atras de recursos

para beneficiar o município, em relação a luta de principalmente 3 categorias que

são os motoristas, serviços gerais e domésticas ressalta novamente que essas

categorias se unam para buscar explicações e melhorias através do diálogo;

Vereador e Presidente Eliandro da os pêsames aos familiares enlutados pelas

mortes que ocorreram nessa semana, da os parabéns aos colegas que foram a

Porto Alegre e diz que cada um deve ir atrás de melhorias, diz que dia 15 será

aberto para cadastros uma transferência especial para o calçamento na comunidade

do Alto da Serra do Dep. Covatti Filho, assim se cada vereador conseguisse trazer

algo para o município já ajudaria muito nossos munícipes, onde todos trabalham

juntos as coisas andam, em relação as melhorias do vale e do salário acredita que

todos se unindo e conversando o resultado será positivo, no próximo mês antes de

votar o orçamento será marcada uma reunião para discutir melhorias e percentuais

para as secretarias, assim colocando tais aumentos no próximo orçamento pois

nossos funcionários merecem. E não havendo nada mais a tratar o Presidente deu

por encerrada a sessão na qual eu na condição de Assessora Legislativa dessa

casa lavrei a presente ata.

 

 

 

 

 


